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pizza 
29% 

buchtičky s 
krémem 

9% 

zeleninové 
rizoto, obloha 

13% 

ryba zapečená 
se sýrem, 
brambory 

9% 

smažený řízek s 
hranolkami 

40% 

jogurt s ovocem 
28% 

rohlík s párkem 
25% 

chléb se sýrem a 
zeleninou 

26% 

cereálie 
17% 

zakoupené 
smažené 

bramborové 
lupínky 

4% 

voda, neslazená 
minerálka 

19% 

slazená 
minerálka, voda 

se sirupem 
56% 

čaj 
10% 

kofola, coca - 
cola, sprite, 

fanta 
11% 

energetické 
nápoje 

4% 

káva 
0% 

vícekrát denně 
31% 

jednou denně 
29% 

několikrát za 
týden 
35% 

vůbec 
5% 

rajče 
23% 

paprika, okurek 
46% 

pórek, cibule 
3% 

brokolice, 
květák 

2% 

kapusta, špenát, 
zelí 
2% 

mrkev, 
petržel, 

celer 
4% 

hrášek, 
ředkvičky 

20% 
mléko 
37% 

jogurt 
30% 

tavený sýr 
6% 

sýr 
26% 

nejím 
1% 
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Dívky

Kluci

mléčný dezert, 
jogurt 

8% 
dort 
8% 

ovoce 
18% 

čokoláda 
49% 

cereálie 
7% 

lízátko, bonbon 
10% 

Na odpolední svačinu by sis vybral/a? Na oběd by sis vybral/a? 

Co nejčastěji piješ? 

Který z mléčných výrobků preferuješ? 

Jak často jíš zeleninu? 

Tvá nejoblíbenější zelenina je? 

Když máš chuť na sladké, co si vybereš? 
Na tento elektronický dotazník 

odpovědělo 166 žáků. 


